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1. EĞİTİM TÜRÜ VE FAKÜLTEYE GÖRE DAĞILIM 

1.1. Uygulamalı Eğitim Türüne Göre Dağılım 

 

 
 
 

1.2. Fakülteye Göre Dağılım 
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2. UYGULAMALI EĞİTİM MODELİ İLE İLGİLİ SORULAR 

 

Uygulamalı eğitim gören öğrencilerimizin eğitim gördükleri firmalar tarafından 
cevaplanan uygulamalı eğitim modeli ile ilgili soruların bulunduğu anketin grafikleri aşağıda 
verilmiştir. 

 
Uygulamalı eğitim modeli genel olarak beklentilerimi karşıladı. 
 

 
 
 
Uygulamalı eğitim modeli hakkında bilgilendirme yapılmıştır. 

 
 
 
Öğrenci, öngörülen sürede işyeri uygulamasına başlamıştır. 
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Uygulamalı eğitim modeli, nitelikli işgücü ihtiyacımı gidermede etkilidir. 

 
 
 
Uygulamalı eğitim modeli, üniversite-sanayi işbirliğine olumlu katkı sağlamıştır. 

 
 
Yerleştirilen öğrencinin okulundaki bölümüyle kolayca iletişim sağlanmaktadır. 

 
 
Öğrenciye not verilen “işyeri değerlendirme formu” yeterlidir. 
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3. DANIŞMAN/KOORDİNATÖR İLE İLGİLİ SORULAR 

 

Firmaların danışman ve koordinatör memnuniyetine ilişkin anketin yanıtları grafiklerde 

verilmiştir. “Hiç Memnun Değilim” (1) derecesinden “Çok Memnunum” (5) derecesine göre 

grafiklerde verilmiştir. 

Danışman/koordinatör öğretim elemanının işyerini ziyaret etmesinden memnunum. 

 

 

Danışman/koordinatör öğretim elemanı, modelin işleyişine katkı sağlamaktadır. 

 

 

Danışman/koordinatör öğretim elemanının işyeri ile iletişiminden memnunum. 

 



7 

 

 

 

4. ÖĞRENCİ İLE İLGİLİ SORULAR 

 

Firmaların öğrenciler hakkında soruların bulunduğu anket sorularına verdikleri cevaplar 

“Hiç Memnun Değilim” (1) derecesinden “Çok Memnunum” (5) derecesine göre grafiklerde 

verilmiştir. 

 

Öğrencinin teorik bilgisi işyeri uygulaması için yeterlidir. 

 

 

Öğrenci, işyerine kolaylıkla uyum sağlamıştır. 

 

 

Öğrenci, kendini geliştirme yönünde yeterli çabayı göstermiştir. 
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İşyeri uygulaması yapan öğrenciyi mezuniyet sonrası işe almak isterim. 

 

 

Gelecek dönemlerde yeni öğrenci talep etmek isterim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 

 

 

 

5. GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİ İLE İLGİLİ SORULAR 

 

Firmaların genel memnuniyet düzeyine ilişkin soruların bulunduğu ankete verdikleri 

cevaplar “Hiç Memnun Değilim” (1) derecesinden “Çok Memnunum” (5) derecesine göre 

grafiklerde verilmiştir. 

 

Uygulamalı eğitim sürecinde danışman/koordinatör öğretim elemanından memnunum. 

 

 
 
 

Memnuniyet 
Düzeyi 

 
%80,00 

 

Uygulamalı eğitim sürecinde öğrenciden memnunum. 

 

 
 
 

Memnuniyet 
Düzeyi 

 
%92,94 

 

Genel olarak uygulamalı eğitimden memnunum. 

 

 
 
 

Memnuniyet 
Düzeyi 

 
%83,52 

 


